



**CYCLE d.o.o.** je renomirana softverska kompanija čija se rešenja trenutno koriste u više od 200 domaćih i međunarodnih kompanija. To je mesto gde pametni, posvećeni ljudi, zajedno rade i pomažu našim klijentima da reše teške izazove sa kojima se sreću u svakodnevnom poslovanju. Mi smo uvek radoznali — i verujemo da uvek postoji bolji, pametniji način da se stvari urade. Neprestano radimo na izgradnji korporativne kulture koja omogućava svakom od nas da profesionalno raste dok se fokusira na način da naši klijenti postanu još uspešnji. Naš razvoj softvera i naš tim profesionalaca u oblasti informacionih tehnologija su od ključnog značaja za stvaranje i unapređenje proizvoda koji se hvataju u koštac sa izazovima, otvaraju nove mogućnosti i na kraju, nas odvajaju od konkurencije. Ukoliko imate talenta i osnovnih programerskih znanja, savršeno ćete se uklopiti u naš razvojni tim.

## **PRAKTIKANT PROGRAMER**

### **(C# / .NET / Web programiranje / Android programiranje)**

#### **ZAŠTO MI?**

Kada dobijete priliku da radite za brzo rastuću, tehnološki inovativnu kompaniju, koja je inspirisana iznutra, ne razmišljate dvaput. CYCLE d.o.o. je drugačiji...i nama se tako sviđa. Vodeća supply chain software kompanija u regionu a idemo i ka globalnom nivou. Nijedan dan nije rutina; stalno se srećemo sa novim izazovima i novim prilikama da se i Vaš glas čuje. I da, mi slušamo šta imate da kažete.

#### **Opis posla:**

Praktikant Programer razvija funkcionalnosti softvera koji zadovoljava potrebe klijenata i funkcionalnu specifikaciju a prema projektnom planu i budžetu. Pažnju posvećujemo kvalitetu kodiranja i testiranja, što je od ključnog značaja, a srazmerno iskustvu, očekujemo da zadatke završavate pod nadzorom rukovodioca projekta.

#### **Možete očekivati i:**

- Razvoj softvera prema standardima kodiranja
- Pomoć korisnicima i razradu specifikacije zahteva
- Rešavanje problema
- Post go-live tehničku podršku.
- Izradu interfejsa za razne namene (povezivanje različitih sistema i razmena podataka među sistemima)

**Od kandidata u zavisnosti od izabranog područja se očekuje osnovno znanje i poznavanje tehnologija C# / .NET / Web programiranje / Android programiranje.**

**Dodatne informacije:** Pored obuke o našim proizvodima i samostalnog učenja i vežbi, praksu i razvoj Vaših veština ćete steći na poslu radeći na realnim problemima klijenata. Pod vođstvom senior software developer-a i uz podršku celog tima, brzo ćete steći znanje i iskustvo potrebno za poziciju programera.

**Molimo Vas da CV pošaljete na e-mail: [Jelena.jovanovic@cycle.rs](mailto:Jelena.jovanovic@cycle.rs)**

**NAŠI ZAPOSLENI SU NAŠA NAJVREDNIJA IMOVINA**